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＜夏休み中の利用について＞ 

●開室時間―――8:30～18:00 

●昼食時間―――12:00～13:00 

◇持参したお弁当を食べることができます。 

食後は、本やマンガを読んで静かに過ごします。 

○安全のため、運動靴で、歩いてきてください。 

○自転車で来ることはできません。 

○帽子をかぶって、校庭で遊びます。校庭に出られないとき

は、体育館で遊びます。 

◎万が一、熱中症の兆候が見られた場合は、応急処置をし、

ご家庭にご連絡します。 

＜緊急時・災害時の対応について＞ 

〇震度５以上の地震の場合 
来館中のこどもたちは、で安全に配慮し 

お預かりしますので、速やかにお迎えをお願いします。 

〇雷雨・豪雨・台風の場合 
こどもたちの安全な帰宅が困難だと予想された場合は、 

早めに帰るよう声かけをする場合があります。  

また、急な雷など、帰宅途中危険が及びそうな場合は、 

一時的にキッズ・プラザに留まっていただくため、 

帰宅が予定より遅くなることがあります。 

お迎えをお願いすることがありますが、ご協力の程 

よろしくお願い致します。 

◯避難訓練
今回は、地震の発を想定して行いました。 

こどもたちは、緊張感をもって臨むことができました。 

引き続き、キッズにおける安全指導を行って参ります。 

○ぶんぶんこま 
丸い紙に、好きな絵を書いて自分だけのぶんぶんコマを 

作りました。 

うまく回せない！言っている子や、器用に足で回す子もいて、 

上手な子が、できない子に教えてあげる様子も見られ、 

至る所で回している様子も見られました。 

○トランプ大会 ～ババ抜き～ 
優勝したのは 1年生！どの試合も、とても盛り上がりました。 

中には、悔しくて涙を見せる子や、ジョーカーに翻弄される 

様子もあり、こども達の様々な顔を見ることが出来ました。 

大会終了後には、楽しくトランプをする様子が見られました。 

○クラフトクラブ＆ハンドメイドクラブ 
今回は、フェルトを用いて、カエルのクリップを作成しました。 

カエルに傘や、サングラスを持たせたり、洋服などを着せたりと 

こどもたちのアイデアがとても輝いていました。 

○みんなで鬼ごっこ 
今回は、紙コップを手のひらに乗せて、落とさないようにしながら 

相手のコップを落としにいくというものをしました。 

スピードを出すと自分のものが落ちてしまい、どれだけ 

バランスを保てるかなど、少しずつ工夫をして楽しんでいました！ 

☆キッズ・プラザ令和 ０３－５３８０－５５１５ 
※キッズに関することは学校ではなく、直接キッズまでお願いいたします。 

☆〈室内履きのご用意〉をお願いします 
暑さや天候等で、体育館遊びが増えてきます。 

そのため、７月から体育館遊びの際に、室内履きの着用を 

必須にいたします。 

キッズ内に室内履きの置くスペースがございますので、 

お手数おかけしますが、ケガ防止のため室内履きの持参を 

お願いいたします。 

ご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

＜REIWA DE えんにち開催決定！！＞ 

今年度の縁日は、８月２９日（土）を予定しています。昨年度同様、 

こどもスタッフを募集します！ 

お店のお手伝いなど、自分たちで一から作り上げ、一緒に縁日を盛り上げましょう！ 

２年生以上の子で、お手伝いに興味のある子は職員に声をかけてください。 

お待ちしています！ 


